



АИРР
АССОЦИАЦИЯ
ИННОВАЦИОННЫХ
РЕГИОНОВ РОССИИ

ООО «Мой Дом ТВ»
Генеральному директору

Исх. № 146/01-24 от 17.07.2024

П.В. ЯКОСЮ

Благодарственное письмо по
итогам ПМЭФ -2024

Уважаемый Павел Витальевич!

Ассоциация инновационных регионов России (далее – Ассоциация) выражает благодарность Вам и Вашей команде за оказанную информационную поддержку Ассоциации в рамках прошедшего в июне Петербургского международного экономического форума 2024.

Профессионализм, вовлеченность и ответственность Ваших сотрудников обеспечили успешную реализацию проекта и создание качественного видеорепортажа. Ваши материалы позволили участникам форума получить актуальную информацию о направлениях деятельности Ассоциации и укреплению ее имиджа на столь важном мероприятии.

Надеемся на дальнейшее сотрудничество и уверены, что наше партнерство будет приносить плоды и в будущем.

Директор

С уважением,

А.А. Смекалин

А.А. Смекалин